Lfemaf[ AN, QQ 1019057849

A ESEREEE (Lactate Dehydrogenase, LDH) RFI&EiREEH

DIREE S0E/ 24 8

w B ERNERSLE 2-3 MIEZE SR ARIRER TN E

MEREN :

LDH (EC 1.1.1.27) J"ZAFETZ) Y. AR s g, iR s AR By, Ak P8 B R
HIRR IR 8, FERE%E NADY/NADH < [A] BAF.

MERIE -

LDH 6 NAD AALALIRAE BRI ERIREE— 0 5 2, 4 - AR I AL T B R — AR R, A
BRVEVA B AR, BRI S TR RR IR B RRE LE .

mEEHMUENRR:

AL AEIRAKI . BBl AR 1 mL BOE G, TR DKAZRK.

WIAILE AR FOECH «

PR 30mLx1 i, 4CHRA;

R WA 15 mLx1 i, 4°CERAF;

WA= Bifix1 32, -20°CHRAE, FBIMA 10uL {5 FF1 1.3 mL &K i, A SRR 4
FJ5-20CLRAE, bR E R

RAN=: WA 15 mLx1 i, 4CHRA;

R : ifA 50 mLx1 i, 4CHRATS

WAL Widk 100uLx1 37, 4°CHRAE;

HRMUERNES:
1. 4058, ZHARBLZH SR T I

M IR, e BB B 0N, B0 R R RS (100 ) ¢ 7
BURARAR (mL) A 1000~5000: 1 LGB CEEIL 2000 J7 40 SLANMINA ImL $2BGRD, 875 Il Bl e 2 1
Y (UK, ThEE 20% 8K 200W, A 3s, (A% 10s, E 30 X); 8000g 4°CE.L» 10min, B EiE, BEiK
L/i*im

HA: A SFRE () « RBUREF (ML) 1: 5~10 BIELW] (BFREXZ) 0.1g 4044, nA ImL 2

Em*z), HATUKIE 513 . 8000g 4°CES.Cr 10min, B EIE, Bk B4R,
2, M CRO FR&: BRI,

’ ifemall
o winyou
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/MEZE%
1. A6 E A 30min LA L, FTTRKE 450nm, ZAEKIHE.
2. BEAE (FF BP & din N T AR5

WA B FR(UL) e X A
FEA 50 50
A 250 250
17 - 50
ZETK 50

FeAriRAl, 37°C (L) 5K 25°C (HEWM) KB 15min
A= 250 250

FeAIRE], 37°C (HFEh¥) 8 25°C (HEWF) /K 15min

R 750 750
MRS, FREE 15 5%, 450 nm FIEBOCE, 15 AA=A M E-A WRE . FNNEETE
/\Xj_EﬁA—'r
LDH SEHENEHE:

1. FRAEZEAE FIE R EIARZE, vy =0.9108x+0.0037  (x AFHESIKE, umol/mL; y A A A).
2. ¥ C¥) LDH #EHHiTE

BRI E S B mL MG G BB A Inmol PIERER & SCA— N BHE 71 5047
LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108=Tx103=73.2xAA

3. ZHf. A AIZH 2% LDH ¥ it 5

(D) $EREAREARE T

FALIE S B mg HGUE BV B AL 2E 1 nmol IRERRR & SN —ANBEE /1 547

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =73.2xAA+Cpr
FEEFANE, EUEFAA T BCA & A5 & & e A

(2) TR E 5

BANTRIE S B g LVEEAM B AL AE Inmol IRFRER & SN — AN 715407

LDH (nmol/min/g #£ ) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)=Tx103 =73.2xAA+W
(3) HZ4H 1A SR i 2 P T

FAAZIE S B 1 5N B B IR 4 B A P2 A Inmol PRBRER & SN — AN B 1 5L
LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) 0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx10% =0.037xAA

V1: IIAR AR ZHFEARAEL, 0.05mL; V2: JIASREUBATR, 1mL; T: KMEE, 15 min; Cpr:

FUEE, mg/mL; W: FEARJIE, g; 2000: 41ARER4NE %0 2000 J5.
1. FruEdizie Ve B A: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.
2. AAZRMIEEIN: 0.01-2.
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